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II. HaxoXIeHHe TeOPeTHIYECKHUX KPUBBIX OOHAPYKEHHUSI

BepOHTHOCTB JIOKHOU TPEeBOTI'u:
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BepOHTHOCTB IIPaBUJIBHOTI'O O6Hapy}KeHI/IH
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3aBUCUMOCTh BEPOSTHOCTHU MTPABUJILHOTO 00HAPYXKEHUS OT BEPOSITHOCTH JIOKHOM TPEBOTHU:
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II1. 9KcnepuMeHTa/IbHbIE KPUBbIE€ OOHAPYXKEHUSI

B HOTOyKe 1.ipynb BHIIOJIHSETCS MOOEIHMPOBaHHE IIOJYYEHHOI'0 alropuTMa OOHapyKeHU.
Pe3ymnbTaTel TaKXkKe IPUBOASTCS HUXKE:

KpuBrie oOHapyKeHUsT COOTBETCTBYIOT Teopum (3). PacmpeneneHue 5KCIEPUMEHTATBHBIX
3HAYEHWH BEPOSTHOCTH JIOKHOHN TPEBOTH IIPY IMHEWHOM U3MEHEHUU OTHOIIIEHU ST % COOTBETCTBYET

3aKOHY UX B3aMO3aBUCUMOCTH (2).
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3aBUCUMOCTb BEPOSITHOCTU IIPABUIIBHOIO 00Hapy:KeHUs OT OTHOLIEHUS yPOBHS CHUTHala K
MacmtTabHOMY KO3hDULMEeHTY pacrpenesieHus myMma paBHa 1 Bciomy Kpomee “oTceuku” B 0 mpu
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BeposiTHOCTD JIOKHOU TPEBOTH TaKkKe 0TCeKaeTCs B 0 npu Gombmux L, .
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